Drucken

Haftungsausschluss

Mit Urteil vom 12. Mai 1998 hat das Landgericht Hamburg entschieden, daß man durch die Ausbringung eines Links die Inhalte der gelinkten Seite ggf. mit zu verantworten hat. Dies kann - so das LG - nur dadurch verhindert werden, daß man sich ausdrücklich von diesen Inhalten distanziert. HOFFMANN GmbH ALEXPERT Dresden ist als Inhaltsanbieter für die eigenen Inhalte, die sie zur Nutzung bereithält, nach den allgemeinen Gesetzen verantwortlich.

Von diesen eigenen Inhalten sind Querverweise (Links) auf die von anderen Anbietern bereitgehaltenen Inhalte zu unterscheiden. Die verlinkten und fremden Inhalte stammen weder von HOFFMANN GmbH ALEXPERT Dresden, noch hat HOFFMANN GmbH ALEXPERT Dresden die Möglichkeit, den Inhalt der Seiten Dritter zu beeinflussen. Die Inhalte fremder Seiten, auf die HOFFMANN GmbH ALEXPERT Dresden mit Hilfe von Links hinweisen, spiegeln nicht die Meinung von HOFFMANN GmbH ALEXPERT Dresden wieder, sondern dienen lediglich zur Information und der Darstellung von Zusammenhängen.

HOFFMANN GmbH ALEXPERT Dresden haftet nicht für fremde Inhalte, auf die sie lediglich im oben genannten Sinne hinweisen. Die Verantwortlichkeit liegt alleine bei dem Anbieter der Inhalte.

Firma: HOFFMANN GmbH ALEXPERT Dresden

Straße: Mügelner Straße 18 Plz/Dresden: 01237/Dresden

> Telefon: +49 351 / 28 28 5 0 Fax: +49 / 351 28 28 5 20

E-Mail: info@formguss-dresden.de Internet: www.formguss-dresden.de

Geschäftsführer: Winfried, Grabietz

Dipl.-Ing. Gerd Göttermann

1 von 1 09.03.2014 20:59